



**ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ**

Московского Патриархата

## **В день памяти святого князя Александра Невского на Каймановых островах совершена Литургия**



12 сентября 2021 года, в праздник перенесения мощей святого благоверного великого князя Александра Невского, на острове Большой Кайман в г. Джорджтаун была совершена Божественная литургия. Богослужение в здании англиканского храма св. Георгия совершил клирик Сурожской епархии иерей Николай Евсеев.

За Литургией молились православные верующие из Сербии. Согласно своим национальным традициям, прихожане-сербы собственноручно испекли большую служебную просфору для совершения богослужения.

По окончании службы отец Николай произнес проповедь на тему воскресного евангельского чтения. В этот день совершалась память сербских святителей, и отец Николай особо тепло поздравил присутствующих прихожан, выразив надежду, что по молитвам небесных покровителей – благоверного великого князя Александра Невского, его сына благоверного князя Даниила Московского и всех сербских святых – Господь будет содействовать устройению церковно-приходской жизни православных верующих на Каймановых островах.

***Сайт Сурожской епархии РПЦ/Служба коммуникации ОВЦС***